

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:1301100812、844303700  
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市|故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

## 没有安全感让我很抓狂

倾诉人:茹慧 25岁

时间:6月10日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:茹慧 伟星

关键词:安全感

主题:男友伟星正在努力奋斗,他爱我,我也爱他,我们不会分手。我缺乏安全感,叫嚷着鼓励伟星研究经商。是的,我爱钱,也需要涛生的陪伴和抚慰。

### 终日做发财的美梦

每个月发工资那几天,是我心情的低谷期,只有两千多元钱。男友伟星是我的同学,他的收入是每月三千多元。

我们有共同的爱好,喜欢吃和玩,如此发展,日复一日,我们每个月的辉煌时光和捉襟见肘的时日相依相偎,叫人感慨万千。

有一天,我们结伴去参加同学的婚礼。豪车云集,排场宏大。我在目不暇接中陷入了思维的混乱,浮想联翩,如果我是这场婚礼的主角该有多好。伟星推推我,问我发什么呆。

我从梦境中回到现实世界,顿感怅然若失。伟星乐此不疲地欣赏着别人的热闹,他感叹:“真舍得砸钱啊!”我说:“将来我们结婚,你舍得砸钱吗?”伟星说:“当然舍得,但是砸不出今天这种效果。”我说:“赶紧好好挣钱去。”

围绕着挣钱这个话题,我们经常高谈阔论。按部就班地上班根本发不了财。想有钱最好还是做生意。做什么生意呢?我们的争论经常会变成无稽的争吵,争来争去,令人悲哀的是,我们几乎什么也干不了。无法确定项目,对创业无甚经验,更为关键的是,压根没有启动资金。从而,我不得不面对现状,只能老老实实上班,领取微薄的薪水苟延残喘。

### 千万别放任自流

2011年秋天,我向网友涛生倾诉烦恼,他劝我多注意调节自己,别盲目攀比,人生的意义和物质的关联不是特别大,尽管物质不可缺少。

如果说我一味追求物质的话,那么我当初就不会选择伟星,我的家庭状况一般,他家也好不到哪里去。所以,在我内心深处,仍然给予真爱以相当重要的位置。不然,以我的外貌,可以找有钱的男朋友。我心态的微妙变化主要是大学宿舍的姐妹引导的,她们好像都很有钱,时常换手机、买衣服、用我买不起的化妆品。

涛生说:“你的本质比较好,有药可救,千万别放任自流,否则,得不偿失。”我说:“现在我处于恶性循环的状态,男友也很配合我。”涛生说:“唉,他掌控不了你了。”

我说:“恋爱不能用掌控来形容吧?”涛生说:“本来你滑向无底深渊,他应及时拉你,哪知他最终所做的却是推波助澜。”

渐渐地,和涛生交流变为我生活中的重要内容。我在决定做一些事情之前,会询问他这个事能不能做。这期间,我忽略了伟星的存在。因为男友早就无法左右我的决定。

### 并不是全都为了钱

我对涛生的依赖产生于我们有过一夜故事之后。

2012年4月的一个周末,伟星出差合肥未归。那天黄昏,涛生从城南来到下关,到我住处帮忙修理电灯开关——这是我想见他的理由。

第一次见面,我们仿佛相识许久,互相点头,他进屋,像真正的工人,严肃地问我哪个电灯开关坏了。

修开关的事并不复杂,因为根本不存在什么大问题。我做了几个菜请涛生共进晚餐。

剩下的事,像流水一样自然,也超出了我的预期。涛生好像对我也有意。

## 洗漱台上多了一把牙刷

倾诉人:欣宜 28岁

时间:6月8日

地点:新街口置地广场

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:欣宜 吉杰

关键词:插曲

主题:吉杰给我回复的话言简意赅:“对不起,辩解也是徒劳,只能说抱歉。她只是个普通网友,只在那待过一天。她还劝我和你复合。”

### 赌气离婚后感到很慌张

有些话说出口就别想收回。和吉杰吵架,我们互相喊了一声:“离婚!”结果,当时带上证件,当天就把婚给离了。

走出民政局,吉杰表情落寞,他显然是后悔了。活该,我尚处于气头上,上车,走人。

我去鼓楼找闺蜜,她大惊失色,看着离婚证问我是不是疯了,“为什么这么突然,他出轨?”我说:“他畏畏缩缩的熊样,敢做那种事吗?”

离婚的原因是吵架,吵架的原因是我做的菜难吃,吉杰说我百无一用,并且罗列我的缺点。这么多年我爸妈都没这样说我,他倒是劈头盖脸地说个没完。

夜里,闺蜜送我回家。开门,我在醉醺醺中说:“老公,开灯。”闺蜜说:“得了吧,他是你前夫了。”

吉杰不在,他在桌子上留了纸条:“我住到江宁去。这里的行李请容我慢慢收拾。”

我们各有一套房子,属于彼此的婚前财

产。婚后,他住在我龙江的房子里,为的是上下班方便。

闺蜜提出告辞,我说:“你别走,晚上在我家睡。”闺蜜说:“姐姐哎,你这是怎么了?”我说:“慌张,很慌张。”闺蜜说:“早知现在何必当初。”我说:“现在怎么办?”

### 复婚是我们的共同心愿

2012年5月,离婚后一个多月,吉杰回来取他的夏装。他打电话问我何时在家,因为我回收了钥匙,他不是想来就能来。

下午五点,吉杰敲门。我系着围裙,打开门,他有点吃惊:“有客人?”我说:“请进。”

我研究了好长时间的菜谱,终于做了几个像样的菜。吉杰刚动筷子,我说:“怎么样?”他说:“有进步,起码态度很真诚。”

我们先是局促,随着时间的推移,吉杰的话多了,他问我这些天是怎么过的,我说基本上每天都在回想以前在一起的日日夜夜。吉杰说他也是。我们分别做自我批评,向对方道歉。

不知不觉间,晚上九点多钟。吉杰喝多了,他忘记了此行的目的,大摇大摆地进了卧室,倒床便睡。

第二天,我们手拉手去复婚。又一次从民政局走出来,我们的心态有了很大的改变。

吉杰温和地说:“希望不要再有下一次了。”我说:“真是有惊无险。”

吉杰说:“我们应该要个孩子了。”我说:“你想开了?”

吉杰说:“想开了,没有孩子的家庭是不完整的。如果有了孩子,我们不会那样冲动,做任何事都会有约束。”

### 家里有别的女人来过

复婚后第三天,我没和吉杰打招呼,开车去江宁,到他的房子里收回他搬走的行李。

他的房子只做了简装,进屋前,我猜想,里面一定很乱。

意外的是,室内十分整洁。地板上没有灰尘。厨房的碗筷洗得干干净净。柜子里,衣服一件件地挂着。床上的被子叠得整整齐齐。吉杰是从不叠被子的人,那不像他的风格。

凭借女人的第六感,屋子里有别的女人来过。我小心翼翼地察看每一个角落,在卫生间和阳台上,以及在床上发现了长发,黑色,像是拉过。

空气里仿佛残存有香水的味道。洗漱台上的牙刷数量也说明了问题。总之,可以明确的是,吉杰在这一个多月的时间里,没有消停!

我掏出手机,拍照,最后不动声色地锁门离开。晚上,我对吉杰说:“明天去江宁帮你把那些衣服拿回来洗一洗。”吉杰说:“下周再说,你忙你的事,我自己去取。”

第二天中午,我再次去江宁,打开门,室内像变魔术一样跟先前截然不同。一个字:乱。只有乱才能突出最真实的吉杰。洗漱台上的牙刷数量也变了。唯一没变的是,阳台上的长发还在(卫生间和床上的两根长发被我收着)。

我再次拍照,回到家,在电脑里做了两个相册,发到吉杰的邮箱,请他写个图片说明。

吉杰给我回复的话言简意赅:“对不起,辩解也是徒劳,只能说抱歉。她只是个普通网友,只在那待过一天。她还劝我和你复合。”

★记者手记:吉杰的举动像是做了个恶作剧,欣宜本计划尽可能地压住愤怒就当她的所见和所想全是错觉,可她还是爆发了。



漫画 张冰洁